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Zavedení systému svozu bioodpadů
Vážení spoluobčané, na základě zákona jsou obce povinné zajistit l ikvidaci bioodpa-
du. Z toho důvodu jsme ve spolupráci se společností A.S.A. České Budějovice při-
pravil i novou službu – svoz bioodpadu z domácností.
Služba je nabízena s ohledem na možnost materiálového využití bioodpadu, toto vy-
užití přispívá k ochraně životního prostředí. Rovněž je cílem snížit množství komu-
nálního odpadu a uspokojení stále vzrůstající poptávky občanů po tomto druhu
služby a systému separace.
Bioodpad bude svážen ze dvou typů nádob. Velké 660 litrové nádoby budou umístě-
ny na stanovištích u bytových domů a menší 240 litrové nádoby budou umístěny dle
požadavků vlastníků rodinných domů. Do zdarma poskytnutých nádob bude možné
ukládat trávu, l istí, zbytky ovoce, zeleniny, skořápky, pečivo a podobně. Jedná se
o hnědou, speciálně upravenou nádobu pro bioodpady.
Svoz bioodpadu bude v sezóně, tj . od 1 . dubna do 30. září, probíhat 1 x za 1 4 dní
a mimo sezónu, tj . od 1 . října do 31 . března, bude svoz probíhat 1 x měsíčně. Přesné
termíny vývozů obdržíte při předání a instalaci nádob na bioodpad. První svoz bio-
odpadu proběhne v dubnu. Více na straně 2

Uvnitř také naleznete: zprávy z radnice, ohlédnutí za dětským maškarním
karnevalem, měsíc čtenářů, fotbalové ozvěny či druhý ročník florbalového turnaje.
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Zima se pomaličku chýlí
ke konci. To však ne-
znamená, že si ještě
nemůžete parádně zaly-
žovat. Lyžařská středis-
ka v okolí regionu jsou
stále v provozu a hlásí
skvělé podmínky.

Autor ilustrační foto-

grafie: Daniel Selucký



Zavedení systému svozu bioodpadů (pokračování ze strany 1 )

Tímto vás žádáme o vystavování nádob na bioodpad, a to stejným způsobem, jakým
vystavujete běžnou nádobu na komunální odpad. Odvoz bioodpadu bude provádět
speciálně uzpůsobené vozidlo, které následně bioodpad odveze na kompostárnu
k dalšímu využití. Tato služba bude městu poskytována za úplatu a naším cílem je
nepřenášet j i dále na naše občany ve formě zvýšení poplatku za odpad. Najdeme
způsob, jak toho dosáhnout.
Bc. Jiří Hůlka, starosta Horní Plané
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Dětský maškarní karneval
Jako každý rok i letos, a to už podesá-
té, uspořádal spolek "Pěti holek" pod
záštitou KIC Horní Planá a VLS Horní
Planá - ředitelství "Dětský maškarní
karneval".
Touro cestou moc děkujeme všem
sponzorům, kteří se podílel i na dnu
plném zábavy, dobrot a překvapení.
Děkujeme rodičům za krásné masky,
které pro své děti připravil i , a věříme,
že se opět sejdeme na sportovním dnu
"Hurá prázdniny" na Dobré Vodě
v Horní Plané v takové náladě a poho-
dě, jako to bylo nyní. Touto cestou
chceme poděkovat za vstřícnost a pří-
pravu sálu p. Horváthovi a kolektivu
a za pestrý program p. L. Štěpánkovi,
který oslovil hudební skupinu "Hnedle -
Vedle". Všem moc a moc děkujeme.
Spolek "Pěti holek".

Info ze školy: Nové osvětlení v ZŠ v Jiráskově ulici
V době jarních prázdnin, které se uskutečnily od 1 6. do 20. února, bylo v ZŠ v Jirás-
kově ulici kompletně vyměněno osvětlení.
"Splníme nyní požadavky Krajské hygienické stanice v Českých Budějovicích a zá-
roveň předpokládám, že úspora bude až 30 procent," uvedl ředitel školy Jiří Šíma
a dodal: "Chtěl bych poděkovat firmě Grestr a malířství Radek Ryneš. Vše stihl i ve
velmi krátké době a vzorné kvalitě. Zároveň děkuji uklízečkám a panu školníkovi,
protože o prázdninách měli skutečně plné ruce práce." (vv)



Zprávy z radnice
► Rada města schváli la čerpání finančních prostředků z „fondu pro potřeby ZŠ
a MŠ Horní Planá“ na úhradu dopravy dětí autobusem na výcvik v plavecké škole
„Hastrmánek“ v Českém Krumlově. Děti absolvují celkem 1 0 lekcí v období od dub-
na do června 201 5.
► Rada města schváli la připojení k akci „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské
vlajky dne 1 0. 3. 201 5 na budově městského úřadu. Jde o symbolickou akci vyja-
dřující podporu ochrany lidských práv.
► Rada města schváli la zařazení akce „rekonstrukce a rozšíření veřejného
osvětlení v osadě Pihlov“ do plánu investic města Horní Planá. Na návrh obyvatel
Pihlova by mělo dojít k rozšíření veřejného osvětlení na hlavní i vedlejší komunikaci
a k výměně některých stávajících sloupů veřejného osvětlení.
► Rada města schváli la nabídku firmy A.S.A. České Budějovice s.r.o. na zajištění
svozu kovových obalů a na zajištění svozu bioodpadů . Speciální kontejnery na
sběr kovových odpadů jsou již na obvyklých místech rozmístěny. Hnědé plastové
kontejnery pro odkládání bioodpadu ze zahrad a domácností budou v našich ul icích
novinkou.
► Rada města schváli la nabídku společnosti Design M.A.A.T. s.r.o. na vypracování
projektové dokumentace „Stezka od hráze k železniční stanici“ . Stezka bude
součástí trasy okolo Lipenské přehrady a propojí Černou v Pošumaví s železniční
stanicí v Hůrce a Horní Planou. Kromě nesporného významu pro turistiku bude plnit
funkci bezpečného spojení mezi obcí a železniční stanicí pro pěší i cykl isty.
► Rada města vzala na vědomí stížnost na rušení nočního klidu z diskotéky
v Bowling restaurantu . Pořádání veřejně přístupných kulturních podniků, mezi něž
patří i diskotéky, upravuje obecně závazná vyhláška obce. Provozovatelé zařízení
a pořadatelé diskotéky byli o svých povinnostech informováni.
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Zápis dětí na nový školní rok 2015/2016
Základní škola a Mateřská škola Horní Planá oznamuje, že zápis dětí na nový
školní rok 201 5/201 6 proběhne 27. 4. a 28. 4. 201 5 od 9.30 do 11 .30 hodin v MŠ
Horní Planá, Dobrovodská ul.
Zapsány mohou být děti , které dovrši ly nebo během školního roku dovrší věk tří let.
Rodiče mohou při jít společně s dítětem a předloží vyplněnou žádost s doporučením
pediatra, rodný list dítěte a OP jednoho z rodičů. Potřebné tiskopisy si rodiče mohou
vyzvednout předem v MŠ Horní Planá.

Musica Viva vystoupí na náměstí v Českém Krumlově
Hornoplánský pěvecký sbor Musica Viva se 8. března v Českém Krumlově zúčastní
celonárodního sborového happeningu s názvem Pamatuj. Akce se uskuteční na
Náměstí Svornosti od 1 6 hodin. Kromě Musica Viva vystoupí i Musica Divina. (vv)



Rozhovor s knihovnicí Ludmilou Pokornou
Nejdříve byl březen měsícem knihy, později

internetu. Nyní je měsícem čtenářů. . . Jaké

akce u této příležitosti hornoplánská

knihovna připravila? Slovo má knihovnice

Ludmila Pokorná.

Můžete zmínit hlavní akce, které se
uskuteční v rámci měsíce čtenářů?
V rámci měsíce čtenářů bude probíhat celý
měsíc Den otevřených dveří. Může při jít

kdokoli a prohlédnout si knihovnu, případně se rovnou nechat zaregistrovat. Dále
máme v knihovně nachystanou soutěž pro školáky, děti budou hledat a poznávat po
celé knihovně známé postavy z knih. Kdo dobře vyplní lístek, dostane drobnou od-
měnu. Budou také probíhat návštěvy tříd dětí z nižšího stupně ZŠ. Zde se děti dozví
více o knihách a všem, co s nimi souvisí. Je připravena i zajímavá beseda: Život
s vášní a čokoládou. Ing. Marcela Krčálová nám povypráví o histori i , výrobě
a blahodárných účincích čokolády. Večer bude spojen s ochutnávkou. Bohužel
z kapacitních důvodů nebude beseda probíhat v knihovně, ale na sálu KIC.

Zmínila jste návštěvu dětí.. . O jaké knihy mají největší zájem?
Menší děti si nejraději půjčují pohádky a ty starší různě - od Deníku poseroutky
(8 dílů) po zamilované romány typu Hvězdy nám nepřály, nebo scifi Hunger Games.
V dnešní době počítačů to děti do knihovny moc neláká, ale stále si udržujeme okolo
70 dětských čtenářů.

V některých knihovnách se v březnu koná takzvaná amnestie, kdy se
dlužníkům odpouštějí poplatky. Plánujete také něco podobného? Jsou mezi
námi vůbec dlužníci?
Amnesti i na poplatky máme v říjnu, kdy probíhá týden knihoven. Nějací dlužníci se
u nás najdou, ale je j ich opravdu málo. Každý se snaží do dvou měsíců knihy při-
nést, nebo aspoň prodloužit výpůjční dobu.

Proč už březen není měsícem knihy, nýbrž
měsícem čtenářů?
Protože v centru našeho zájmu je čtenář
a čtení, tedy ne kniha (předmět) ani knihovna
(instituce), ale každý čtenář, který je aktivní
uživatel knihovny, i ten, který v knihovně
nikdy nebyl. (vot)
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V únoru se v knihovně uskutečnila výstava

ručně zhotovených výrobků čtenářek.



Fotbalové ozvěny: Tradiční turnaj pro žáky a přípravku
V sobotu 31 . ledna 201 5 proběhla ve sportovní hale v Horní Plané první část
tradičního fotbalového turnaje, a to j iž na nově vybudovaném umělém povrchu. Turnaj
je určen pro kategorie - žáci (ročník 2000 a ml.) a přípravka (ročník 2004 a ml).
Celkem proběhnou tři turnaje v každé kategori i (31 . 1 . , 28. 2. a 28. 3. 201 5). Turnaj
pořádá TJ Smrčina Horní Planá za podpory města Horní Planá a spol. D – Projects s.
r. o. Na každém turnaji se utkají týmy systémem každý s každým, výsledky ze všech
tří turnajů se započítávají do společné tabulky a po odehrání posledního zápasu třetí-
ho turnaje bude vyhlášeno celkové pořadí v jednotl ivých kategoriích.

V kategori i žáků je celkem 6 mužstev (SK Tatran Volary, FC Vltava, Sokol Chvalšiny,
SK Větřní, Slavoj Č. Krumlov a TJ Smrčina Horní Planá).
Výsledky prvního turnaje žáků: Smrčina H. Planá – Slavoj Č. Krumlov 0:1 , Tatran
Volary – FC Vltava 1 :4, SK Větřní – Sokol Chvalšiny 1 :3, Smrčina H. Planá – FC Vl-
tava 2:1 , Slavoj Č. Krumlov – Tatran Volary 7:1 , FC Vltava – SK Větřní 1 :0, Sokol
Chvalšiny – Smrčina H. Planá 1 :2, Slavoj Č. Krumlov – SK Větřní 3:0, Tatran Volary –
Smrčina H. Planá 0:6, FC Vltava – Sokol Chvalšiny 0:1 , SK Větřní – Tatran Volary 3:1 ,
Slavoj Č. Krumlov – Sokol Chvalšiny 6:1 , Smrčina H. Planá – SK Větřní 5:2, FC Vltava
– Slavoj Č. Krumlov 1 :4, Sokol Chvalšiny – Tatran Volary 6:2.

V kategori i přípravek je také 6 mužstev (N. Ves Brloh, SK Větřní, FC Vltava, Sokol
Kájov – z důvodu nemoci hráčů Kájova byl nahrazen týmem Slavoj Č. Krumlov, ra-
kouský Ulrichsberg a TJ Smrčina Horní Planá).
Výsledky prvního turnaje přípravek: Smrčina H. Planá – N. Ves Brloh 0:3, FC Vl-
tava – Slavoj Č. Krumlov 0:5, SK Větřní – Smrčina H. Planá 1 :1 , N. Ves Brloh – FC
Vltava 0:3, Slavoj Č. Krumlov – SK Větřní 3:2, FC Vltava – Smrčina H. Planá 4:0, N.
Ves Brloh – Slavoj Č. Krumlov 0:2, SK Větřní – FC Vltava 7:1 , Smrčina H. Planá –
Slavoj Č. Krumlov 0:3, N.Ves Brloh – SK Větřní 7:1 , Ulrichsberg – Smrčina H. Planá
0:3, Slavoj Č. Krumlov – Ulrichsberg 3:0, N. Ves Brloh – Ulrichsberg 3:0, FC Vltava –
Ulrichsberg 3:0, SK Větřní – Ulrichsberg 3:0.
Po prvním odehraném turnaji jsou v obou kategoriích ve vedení týmy Slavoje Český
Krumlov.
Michal Huszár
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Fotografie do HP listů
Navštěvujete kulturní akce v Horní Plané a okolí? Chodíte na procházky do
hornoplánské přírody? Pokud s sebou máte fotoaparát a chcete se nějakým zají-
mavým snímkem pochlubit, určitě nám ho pošlete na adresu votruba@hornipla-
na.cz. Když se najde dostatek místa, rádi vaši fotografi i v HP listech zveřejníme. To
samé platí i o vašich příspěvcích. Těšíme se na vaše příběhy, postřehy a tak dále!



Přehled kulturních akcí - měsíc březen 2015
● 2. - 31 . 3. - Měsíc čtenářů - Městská knihovna
Srdečně zveme všechny (i nečleny) k návštěvě a prohlídce knihovny. Pro děti je
připravena zajímavá soutěž.

● 2. - 1 9. 3. - Soutěž pro dětské čtenáře - Městská knihovna
Pro školáky je připravena soutěž "Najdi a poznej své knižní hrdiny". Podrobnosti se
dozvíte v knihovně. Pro úspěšné soutěžící máme připraveny drobné dárky.

● 2. - 31 . 3. – Výstava fotografií Jana Štětiny - Galerie KIC
Momentky ze života Horní Plané.

● 3. 1 0. a 1 7. 3. - Návštěva knihovny - Městská knihovna
V tyto dny nás navštíví žáci 1 . - 3. třídy, budeme besedovat o knihách a všem, co
s nimi souvisí a co děti zajímá.

● 6. 3. – Oslava MDŽ - Sál KIC (1 8.00)
Zábavný večer pro všechny ženy. Účinkuje duo Eva a Jan. Příspěvek 60,- Kč za-
plaťte u paní Grmelové. Na stejném místě zanechte dary do tomboly.

● 1 2. 3. - Život s vášní a čokoládou - sál KIC (1 8.00)
Čokoláda jako potěšení, jako lék, jako přítel. . . Při jďte si poslechnout něco o histori i ,
výrobě a blahodárných účincích čokolády, starodávného posvátného nápoje Mayů
a Aztéků. Můžete ochutnat lahodnou čokoládu Jordi´s z Hradce Králové. Slovem
provází ing. Marcela Krčálová. Vstupné: 60,- Kč

● 1 9. 3.– Mochilleros Pictures - Kavárna U tří koček (20.00)
Cestovatelské promítání manželů Veroniky a Jana Vávrových o cestě do Orientu,
s batohem Středním východem, do Izraele a Jordánska. Společně navštívíme zná-
má místa Blízkého a Středního východu. Například Jeruzalém, Betlém, Tiberias,
Gali lejské jezero, Yardenit. . . Vstupné: 50,- Kč

● 20. 3. – Eric Clapton Revival - Sál KIC (20.00)
Bryce Belcher (původem z Floridy) společně se svou pražskou kapelou interpretuje
blues a americké country tak, jak to cítí Eric Clapton. Vstupné: 1 00,- Kč
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Pozvánka na Přástky „u Stifterů“
Na konci března uplyne 25 let od odstranění železné opony ve Zvonkové. Při této
příležitosti Vás zveme na besedu s historikem Mgr. Petrem Jelínkem Zvonková =
poetické jméno a pohnutý osud . 31 . března 201 5 od 1 8 hodin v rodném domku A.
Stiftera. Vstupné 20 Kč.



Druhý ročník florbalového turnaje v Horní Plané
Dne 1 4. února 201 5 pořádal spolek
B.R.U.M ve spolupráci s FK a TJ
Smrčina Horní Planá již druhý
ročník hornoplánského turnaje ve
florbale.
Z původních osmi týmů vinou
chřipkové epidemie zůstala jen
čtyři mužstva. Ale i přesto se turnaj
povedl více než dobře. . . Opakovalo
se finále z loňského roku mezi FBC
Frymburk a FK Horní Planá, ve
kterém hornoplánští borci zdolal i

houževnatého a výborně hrajícího soupeře těsným výsledkem 2:1 .
Na třetím místě se umísti lo mužstvo Nové Pece a na čtvrtém mužstvo Kaplice.
Rádi bychom poděkovali našim sponzorům: Keramika I . Pešková, Sport - P. Jedl ič-
ka, Bowling - bar R. Záruba, Restaurace Funy - J. Slepička, Penzion - restaurant
U Méďů, Penzion u Kukačků, Kavárna U tří koček H.P.
Jarry Vachulka - Spolek B.R.U.M.
www.facebook.com/spolekbrum, www.spolekbrum.cz

Inzerce
Zvěřinové hodování na Pihlově. Zveme Vás ve dnech 1 3. 3. -
1 5. 3. 201 5 do restaurace penzionu U Kukačků na Pihlově.
Podávat se budou speciality ze zvěřiny: kančí polévka,
zvěřinové klobásy, srnčí paštička, jelení bifteky na hřibech, bažant
na zelenině, kančí guláš a další dobroty ze zvěřinyM Pro
náročnější mlsaly je připraven jídelní lístek restaurace.
Objednávky, rezervace a další info na telefonním čísle:
606475328, 60671 7888 nebo na www.ukukacku-l ipno.cz,
www.tothos-l ipno.cz. TĚŠÍME SE NA VÁS.

Životní jubilea v březnu 2015 oslaví
Kleissnerová Věra, Vaněček Vojtěch, Vlnieška Jan, Svobodová Anna, Jeřábková
Anna, Michalová Vlasta, Zemanová Marie, Kovářová Alžběta, Preňková Vlastimila,
Škvárová Jozefína, Humplík Jiří, Kovačová Marie, Piskáčková I lona, Hrašková Alž-
běta, Uhlířová Jaroslava, Sláma Václav, Oškrda Alojz, Korychová Jiřina, Nohejlová
Hana, Bystřická Vlasta, Pivec Zdeněk.
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme.
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Tisk: TISKÁRNA ČERNÝ s.r.o. , Černá v Pošumaví, tel . : 776 31 3 677, www.tiskarna-cerny.eu

Inzerce, příspěvky, návrhy, připomínky: tajemnik@horniplana.cz

Šéfredaktor: Václav Votruba (votruba@horniplana.cz)

Inzerce
Kosmetické služby Monika Pojslová ve spolupráci s vizážistkou Evou

Vodňanskou Vás srdečně zvou na akci u příležitosti „svátku žen“ BŘEZEN PATŘÍ
ŽENÁM. Seznámení s produkty italské firmy Royal Effem (make-upy, pudry, oční

stíny, rtěnky, lesky atd. . . ).
Při jďte strávit příjemné odpoledne u kafe či vína do cukrárny U tří koček ve středu

11 . března od 1 6.00 hod. Několik žen bude mít možnost nechat se nalíčit!

RZ Olšina Vás zve na „Knedlíková a lívancová sobota“ - 1 4. března 201 5.
Při jďte ochutnat jídlo z kuchyně našich babiček. . .

Polévka se špekovým nebo játrovým knedlíkem, svíčková na smetaně s mrkvovým
knedlíkem, pečená kachna s drbáky a dvojím zelím, staročeská pečeně se

žemlovým knedlíkem, tvarohové knedlíky s jahodami. . .
Domácí lívance: s cukrem a skořicí, s borůvkovým žahourem, s horkými malinami,

se zakysanou smetanou a borůvkami.
Pro děti skákací hrad.

Objednávky, rezervace a bližší info na telefonních číslech 737 226 560,
rekreace.olsina@vls.cz nebo na www.vls.cz/olsina.

Poděkování
Tímto bychom chtěl i poděkovat všem sponzorům za jej ich dary na 1 . ročník

nohejbalového turnaje, který se konal 21 . 2. 201 5. TJ Smrčina Horní Planá, Eso -
Šárka Hronová, Bowling - Radek Záruba, Tipsport bar - Irena Vejskalová, Barvy-laky
- Pavel Jedl ička, Flop Horní Planá, Autodoprava - Václav Mareš, Lubomír Škabroud,

Irena Okřinová, Milan Čapek, Kamil J indra, Aleš Matějka.
DĚKUJEME. Organizátoři turnaje.

O jarních prázdninách pořádaly Žabičky Horní Planá zimní tábor na Kramolíně.
Tábora se zúčastni lo 1 8 hornoplánských dětí a 6 vedoucích. Některé děti j iž lyžovat
uměly a některé se to během týdne naučily. Spaní bylo zajištěno na ZŠ Frymburk
(děkujeme paní ředitelce Minaříkové za umožnění ubytování). Na sjezdovku na
Kramolín se jezdilo skibusem, což bylo trochu komplikované, ale zase jsme mohli

každý večer chodit do aquaparku Frymburk. Jeden večer děti také navštívi ly
frymburskou hasičskou stanici, tímto moc děkujeme. Tábor byl moc fajn, těšíme se
příští rok! Také bych ráda poděkovala všem vedoucím, kteří na zimní tábor jel i o své

dovolené. M. Moravcová

8 zpravodaj města Horní Planá www.horniplana.cz




